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Venez découvrir l'innovation : manutention portuaire avec principe d'équilibrage : SENNEBOGEN 8160 EQ chez Buss Erk 
Une nouvelle pelle de manutention à système d'équilibrage SENNEBOGEN 8160 EQ décharge les navires dans le port turc d'Iskenderun. Grâce au principe ingénieux d'équilibrage et à un entraînement électrique, cette machine permet d'économiser jusqu'à 75 % de coûts d'exploitation.
Le groupe Buss basé à Hambourg, créé en 1920 comme société d'arrimage, est aujourd'hui devenu dans le monde entier un partenaire fiable en matière de logistique portuaire et de services de manutention. Dans le port turc d'Iskenderun géré par la société Limak, la filiale Buss Erk manutentionne chaque année environ deux millions de tonnes de marchandises emballées et en vrac. Pour le chargement et le déchargement de navires jusqu'à environ 30 000 tpl, la société mise depuis de nombreuses années sur les pelles de manutention d'une grande fiabilité de SENNEBOGEN. Avec la nouvelle SENNEBOGEN 8160 EQ, livrée en milieu d'année 2016 par Forsen, notre partenaire de distribution et de service en Turquie, une pelle de manutention à système d'équilibrage d'une portée de 30 m et équipée d'un entraînement électrique est utilisée pour la première fois. 
Le principe d'équilibrage et l'entraînement électrique permettent d'économiser jusqu'à 75 % de coûts d'exploitation
Le principe de fonctionnement des machines EQ est éprouvé depuis de nombreuses années : la loi des leviers est utilisée depuis des siècles et convient désormais aussi parfaitement pour les pelles de manutention à système d'équilibrage SENNEBOGEN avec de grandes portées et adaptées aux situations de manutention exigeantes. Grâce à son équipement d'une longueur de 30 m, la machine n'est pas seulement capable de couvrir confortablement une surface de travail de 2 800 m², mais sa benne preneuse permet d'aller chercher les marchandises jusqu'au fond de la coque des navires. L'avantage principal, outre sa portée élevée, est toutefois offert par le principe EQ lui-même. L'équilibrage important de l'équipement associé à un entraînement électrique respectueux de l'environnement permet d'économiser jusqu'à 75 % des coûts d'exploitation. La pelle 8160 EQ est entraînée par un moteur électrique de 160 kW. La machine est reliée au réseau électrique grâce l'enrouleur de câble installé sur le châssis à chenilles, et peut toujours être déplacée de manière flexible le long du quai. La pelle 8160 est équipée d'un mât pour tuyau de 6,5 m entre la tourelle et le châssis, ce qui lui permet d'atteindre la profondeur de travail requise à l'intérieur de navires (jusqu'à une profondeur maximale de 12 m) et de pouvoir travailler confortablement par-dessus les parois du navire. Installé dans la cabine Maxcab Industrie placée à l'avant, le conducteur bénéficie d'une vue totalement dégagée sur la zone de travail. La fenêtre de sol intégrée et les caméras périphériques viennent compléter la vue panoramique offerte au conducteur.
Légende des photos : 
Dans le port d'Iskenderun, la société Buss Erk manutentionne des tonnes d'engrais grâce à une pelle de manutention à système d'équilibrage SENNEBOGEN 8130 EQ. La machine est entraînée par un moteur électrique de 160 kW et dispose d'une portée maximale de 30 m.
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