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Nueva categoría de excavadoras de cable: excavadora de cable de 100 t para aplicaciones exigentes más allá de las obras subterráneas especializadas

Las robustas excavadoras de cable SENNEBOGEN para cargas pesadas están diseñadas para cumplir los requisitos más rigurosos. Con la nueva SENNEBOGEN 6100 E, el fabricante amplía su gama de productos e incluye una nueva categoría de rendimiento con un peso operativo de 100 t y una gran variedad de posibilidades de uso, desde las obras subterráneas especiales y la extracción de recursos hasta la compactación del suelo y las operaciones de demolición con bola de derribo. Con ello, la máquina se une a las excavadoras de cable de 70 t y 140 t existentes de la amplia gama de productos de SENNEBOGEN.

La nueva SENNEBOGEN 6100 E es una excavadora de cable de la actual serie E y se ha diseñado especialmente para aplicaciones exigentes y dinámicas con numerosas variantes de equipamiento. La excavadora de cable de 100 toneladas cuenta con una construcción robusta, un potente sistema hidráulico de varios circuitos y un sólido accionamiento de giro, por lo que es muy adecuada para obras subterráneas especiales. Las aplicaciones con una jimelga o una cuchara para muros pantalla se pueden realizar con la misma fiabilidad que ofrece el funcionamiento de las pilotadoras hidráulicas con cucharas de cable en la construcción de pozos o en obras subterráneas de ingeniería civil especiales. Ya en la versión estándar, dos cabrestantes con caída libre de 20 t garantizan una fuerza de tracción impresionante. Como opción, los cabestrantes también están disponibles en las versiones pesadas de 27,5 t y 30 t. Como auténtica excavadora de cable, la máquina tiene una sincronización fiable de los cabrestantes y también puede equiparse con una tecnología de control especial para el funcionamiento automatizado en caída libre dirigido a la compactación dinámica del suelo. 

El modelo SENNEBOGEN 6100 E puede configurarse de forma personalizada según las especificaciones del cliente con una amplia gama de opciones de equipamiento. Esta máquina convence no solo por su estabilidad. Gracias al carro inferior sobre orugas con sistema telescópico y trenes de rodaje extraíbles, no solo se pueden conseguir fácilmente diferentes anchos de vía, sino que también se puede reducir el peso de transporte a menos de 40 toneladas.

La máquina se lanzará al mercado puntualmente con ocasión de la feria bauma y con la última generación de motores de la etapa de gases de escape 5. Además del motor de la etapa 5 de 451 kW, también existe una variante de motor de la etapa 3 con 447 kW. 

La cómoda y moderna cabina Maxcab ofrece al conductor un entorno de trabajo ergonómico. Hay versiones opcionales de la cabina inclinables 15 grados para ofrecer una visión aún mejor de los equipos auxiliares y del entorno de trabajo. La seguridad para el conductor y el operador es también una prioridad en la nueva 6100 E. Numerosas opciones de pasarela, una protección contra caídas en la pluma o una barandilla circunferencial del conjunto superior son solo algunos ejemplos de los equipos disponibles.
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