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SENNEBOGEN 613 – Grue télescopique de 16 t avec cabine élévatrice et dimensions de transport réduites

Avec la grue compacte SENNEBOGEN 613 de la série E utilisable avec châssis sur pneus ou train de chenille, le constructeur de machines bavarois propose une catégorie de machines unique pour une large gamme d’applications. Très prisée, la grue compacte est convaincante grâce à sa capacité de charge confortable allant jusqu’à 16 t et à ses dimensions compactes adaptées aux conditions difficiles. Dotée de la cabine élévatrice Multicab de série, elle offre également une alternative intéressante à de nombreux autres concepts de grue.

La grue SENNEBOGEN 613 est depuis de nombreuses années un outil très apprécié par un grand nombre d’entreprises de construction et une machine intéressante pour les parcs de location, notamment grâce à ses dimensions compactes et son transport facile et économique. Qu’il s’agisse du modèle en version sur pneus ou de celui avec le châssis sur chenilles, la machine séduit par sa conception robuste, son Full-Power-Boom de série, sa capacité de charge de 16 t et sa longueur de flèche de 18,8 m. 

Full-Power-Boom pour un télescopage en continu
En plus des grues télescopiques existantes, le modèle 613 est également équipé du système éprouvé Full-Power-Boom. Cela signifie que toutes les extensions peuvent être télescopées en continu à l’aide d’un joystick, et donc être utilisées dans n’importe quelle position. Le télescopage sous charge est également possible en toute sécurité. Avec une longueur de flèche maximale de 18,8 m et sa fléchette de 5 m rabattable, le modèle SENNEBOGEN 613 couvre une zone de travail confortable tout en restant compact et maniable. 

Faible largeur de transport et cabine conducteur confortable
Avec une largeur de transport de seulement 2,53 m, la machine peut être transportée facilement et à moindre coût avec une remorque surbaissée, qu’elle soit montée sur pneus ou châssis sur chenilles. Une autorisation de transport n’est plus nécessaire grâce à la largeur réduite du châssis sur chenilles, ce qui est particulièrement intéressant pour le client. 

La cabine conducteur Multicab, confortable, allie un design moderne à un confort de conduite maximal et un équipement ergonomique. La grue 613 est également équipée de série d’une climatisation et d’un siège confort moderne avec éléments de commande intégrés suivant le mouvement du siège. Comme la plupart des grues SENNEBOGEN, elle est réglable en hauteur sur 1,75 m, ce qui garantit une visibilité optimale sur la zone de travail.

La grue SENNEBOGEN 613 est entraînée par un moteur Diesel économique de 92 kW au niveau d’émission Tier 4f. Cette nouvelle génération de moteurs répond non seulement aux exigences actuelles des normes en matière d’émissions, mais s’avère également particulièrement économique en termes de consommation de carburant grâce à un traitement ultérieur optimisé des gaz d’échappement au moyen d’AdBlue. 

Légende :
SENNEBOGEN expose lors du salon bauma la grue télescopique compacte SENNEBOGEN 613 E, très appréciée, dans la version avec châssis sur pneus.
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