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SENNEBOGEN 613 – Gru telescopica per 16 t con cabina sollevabile e dimensioni di trasporto ridotte

Con la gru compatta SENNEBOGEN 613 Serie E dotata di sottocarro mobile o meccanismo cingolato, la ditta bavarese, specializzata nella costruzione di macchine, offre una categoria di macchine unica con molteplici possibilità di applicazioni. La gru compatta, molto apprezzata, convince per la pratiche capacità di sollevamento fino a 16 t e le dimensioni compatte nei cantieri e offre una valida alternativa a molti altri modelli di gru con la cabina Multicab sollevabile di serie.

Le dimensioni particolarmente compatte e il trasporto semplice e conveniente riconfermano la SENNEBOGEN 613 come l'aiutante più amata da molte aziende edili e ne fanno una macchina interessante per la flotta a noleggio. Sia nella versione mobile che con sottocarro cingolato, la macchina colpisce per la struttura robusta, la Full-Power-Boom di serie, la capacità di sollevamento fino a 16 t e la lunghezza del braccio di 18,8 m. 

Full-Power-Boom per regolazione telescopica
In aggiunta alle gru telescopiche esistenti, il modello 613 è dotato anche dell'efficiente sistema Full-Power-Boom. Ciò significa che tutte le estensioni telescopiche sono estraibili in modo continuo e illimitato tramite joystick, per lavorare in qualsiasi posizione. Anche il sistema telescopico sotto carico è garantito. Con una lunghezza massima del braccio di 18,8 m e il braccio telescopico richiudibile di 5 m, la SENNEBOGEN 613 è in grado di coprire un'area di lavoro confortevole pur restando compatta e maneggevole. 

Larghezza di trasporto ridotta e comoda cabina del conducente
Con una larghezza di trasporto di soli 2,53 m, la macchina può essere trasportata in modo facile ed economico su un carro a pianale ribassato, sia nella versione mobile sia nella versione con sottocarro cingolato. Molto interessante per il cliente è il fatto che non è più necessaria alcuna autorizzazione di trasporto per via della larghezza ridotta del sottocarro cingolato. 

La comoda cabina del conducente Multicab unisce il design moderno al massimo comfort di guida e a un equipaggiamento ergonomico. L'impianto di climatizzazione, il moderno sedile comfort e gli elementi di comando correlati sono ormai di serie sulla 613. La caratteristica tipica delle gru SENNEBOGEN è la regolazione in altezza di 1,75 m, che consente la massima visuale sull'area di lavoro.

La SENNEBOGEN 613 è dotata di un motore diesel economico da 92 kW con livello di emissioni Tier 4f. Questa nuova generazione di motori non solo soddisfa tutte le necessità attuali in materia di normativa sui gas di carico, ma è ancora più economica nei consumi grazie al post trattamento di gas di scarico ottimizzato tramite AdBlue. 

Didascalia:
Alla fiera bauma SENNEBOGEN presenta la popolare gru telescopica compatta SENNEBOGEN 613 E nella versione mobile.
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